



ERRATUM

In Ligas *et al.* (2011) the left-hand running head was incorrectly included as:

Trends in *P. congirostris* and *N. norvegicus*

The correct text should have been:

Trends in *P. longirostris* and *N. norvegicus*

We apologise for this error.

Reference

Ligas A., Sartor P., Colloca F. (2011) Trends in population dynamics and fishery of *Parapenaeus longirostris* and *Nephrops norvegicus* in the Tyrrhenian Sea (NW Mediterranean): the relative importance of fishery and environmental variables. *Marine Ecology*, **32**(Suppl. 1), 25–35.